



FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE BOX

Federation Roumaine de Boxe – Romanian Boxing Federation
Tel.: + 40 21 317 01 86 Secretariat: str. Vasile Conta nr. 16, CF 4204046
E-mail: officefrbox@gmail.com cod: 020954, cam 715, 718, Sector 2, București
www.frbox.eu



MINISTERUL
SPORTULUI



COMITETUL
OLIMPIC
ȘI SPORTIV
ROMÂN

HOTĂRÂREA Adunării Generale Ordinare din data de 24.05.2023

În urma ordinii de zi, aprobată de membrii prezenți s-a trecut la prezentarea și supunerea spre aprobare a materialelor de pe ordinea de zi.

S-a prezentat și s-a aprobat în unanimitate Raportul de activitate al Președintelui Vasile Cîtea pe anul 2022; Raportul de activitate al Federației Române de Box pe anul 2022 și raportul Biroului Federal.

S-a prezentat și aprobat în unanimitate raportul auditorului independent privind activitatea economică a federației pe anul 2022;

Doamna expert contabil al FR Box, Mariana Stoica a prezentat bilanțul contabil al Federației Române de Box pe anul 2022 și raportul de gestiune pe anul 2022, acestea fiind aprobate în unanimitate de membrii cu drept de vot prezenți. Se aprobă descărcarea de gestiune pe anul 2022.

S-a prezentat și aprobat în unanimitate calendarul național și internațional al Federației Române de Box pe anul 2023.

S-a prezentat și aprobat în unanimitate planul de acțiuni al FR de Box pe anul 2023

S-a prezentat și aprobat în unanimitate strategia Federației pe perioada 2023-2032. Aceasta urmează să suporte o revizie amplă, după consultarea publică cu toți membrii afiliați, într-o Adunare Generală Extraordinară, care va fi organizată în finalul anului 2023;

S-a propus și aprobat în unanimitate ca pentru anul 2023 cuantumul taxelor fi vizelor să nu se modifice, rămânând la nivelul anului anterior.

S-a prezentat și aprobat în unanimitate afilierea a 33 noi structuri sportive.

S-au prezentat, dezbătut și aprobat în unanimitate modificarea la statutul Federației Române de Box, în sensul că Actul Constitutiv al Federației Române de Box să devină Anexa A 1 la statutul Federației Române de Box.

S-a propus și s-a votat în unanimitate ca secretarul general Daniel ION să fie mandatat în numele Federației Române de Box să efectueze formalitățile legale pentru avizarea, înregistrarea publicarea hotărârilor Adunării Generale la toate organismele prevăzute de legislația în vigoare și să semneze în numele subscrisei;

Prezentele hotărâri au fost redactate în concordanță cu cele discutate și consemnate în Procesul-verbal din data de 24.05.2023 a Adunării Generale a Federației Române de Box.

Semnătura
Federația Română de Box
Prin persoană mandatată prin hotărârea AG
Daniel ION